

在楼市新政影响下——

# 市场重回观望 推盘不可循规蹈矩



淡收场的情况。反应快速的网络信息已使楼市的负面消息无所遁形，如涧西某楼盘的延期开盘、涨价风波等热议话题，都反映出开发商的营销活动不可与客户利益背道而驰，否则开发商的品牌信誉将难以维系。

## 抢先入市拉长战线或许得其反

通常的楼盘营销会以蓄客量的多少来选定营销时间节点，在市场旺销背景下有赖于客户对项目的狂热追捧，价格的抗性可能被遮蔽，产品的景观品质也可以被敷衍，如某品质大盘已交工的法兰西风情庭院，景观同宣传画面相差甚远。而如今楼市进入了理性消费时代，开发商的提早入

市亮相，将营销周期过分前置，工程未动广告先行，急于圈定意向客户，会造成客户的长期观望等待，漫长的开盘筹备期会造成客户的意见爆发和客源流失，延后的价格公布往往也会引发争议，开盘之前的市场还需要二次预热，成本增加自不必说，开盘的解筹也存在更大的风险。

## 房地产营销应重擎品牌大旗

历经多年的楼市波动，购房者学会了冷静对待理性思考，维权意识也明显增强，加之新政的巨大影响力，购房已不再疯狂追涨，开发商原来做一次会员招募就能一劳永逸，不做推广的楼盘也能待价而沽，这样的黄金时代

或许一去不返。今后，房地产业会逐步进入良性健康的市场氛围，市场监管会愈加严密规范，竞争将立足于真实产品的比拼，楼盘营销或将来进入现房时代，开盘告罄的商业神话将不再上演，在日趋透明、合理、公平的市场环境下，开发商应重视自身品牌的塑造，新政时期的房地产营销还请相信品牌的力量。

精顺研究院



## 为避税买房只公证不过户 卖家欠债导致房屋被查封

过户手续。同年7月，林某在办理公证后搬入该房屋居住，但之后一直未办理产权过户手续。2009年7月，林某收到平阳法院的执行裁定书，以卓某因欠他人5万元为由查封了该房屋，并要求林某限期清空。林某向法院提起执行异议。

法院审理认为，林某长期未办理产权过户手续，怠于行使自己的权利，因此并未取得该房屋的产权。法院查封登记在被执行人卓某名下的房屋并无不妥，故裁定驳回房屋买受人林某的异议申请。

(据中新网)



住建部发文称：  
全装修房不达标  
购房人有权索赔

住房和城乡建设部11日下发了《关于进一步强化住宅工程质量管理和责任的通知》指出，如果住房地基基础和主体结构质量经法定检测不符合验收质量标准，或者全装修住房的装饰装修标准不符合合同约定，购房人有权按照合同约定向建设单位索赔。

《通知》要求建设单位，也就是开发企业要设立质量管理机构并配备专职人员，重视项目前期的技术论证，加强对勘察、设计、采购和施工质量的过程控制和验收管理，不得将住宅工程发包给不具有相应资质等级的勘察、设计、施工、监理等单位，不得将住宅工程肢解发包，不得违规指定分包单位，不得以任何明示或暗示的方式要求勘察、设计、施工、监理等单位违反法律、法规、工程建设标准和任意更改相关工作的成果及结论；不得以任何名义不履行法定建设程序或擅自简化建设程序，确保住宅工程质量。

合理工期和造价是保证住宅工程质量的重要前提，《通知》要求建设单位要在住宅工程合同中明确合理工期要求，并严格约定工期调整的前提和条件。建设、勘察、设计和施工等单位要严格执行住宅工程合同，任何单位和个人不得任意压缩合理工期，不得不顾客观规律随意调整工期。

勘察、设计、施工和监理等单位要严格执行国家有关收费标准，严禁恶意压价竞争。对违反国家有关规定，任意压缩合理工期或降低工程造价造成工程质量事故的有关单位和个人，要依法追究法律责任。

(阿扬)

## 一个企业和无数荣耀

如同海尔成为中国的荣耀一样。  
六建，在建筑领域也荣光闪烁，  
从海外到中国，从河南到洛阳，  
一幢幢伟岸的建筑，一次次至高的荣耀。  
六建，55年的辉煌，  
7次鲁班奖、无数次国家嘉奖……  
历史不会忘记。

※  
今天，  
建筑翘楚，站在荣耀的巅峰，  
以鲁班奖标准打造洛阳城中心名宅

33万m<sup>2</sup>城中心百姓人居示范区  
一期BOBO城市宜居即将荣耀开盘，敬请关注

本广告中文字为推广用语，不构成双方买卖合同内容。以政府批文为准。

 城市宜居  
城市中央 Bobos的舒缓生活

宜居专线：  
**0379-63371666/122**  
营销中心：九都路与涧东路交叉口南200米

①投资商：河南六建集团 ②开发商：河南六建置业有限公司 ③全案推广：诚立营销机构

 **Famous** | 名优雅筑  
Elegant Architecture  
—33万平米百姓人居示范区—

